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Међународна заједница мора брзо и снажно да одговори на употребу бојних отрова у
Сирији, али Русија остаје кључна земља за проналажење политичког решења, изјавио је
данас председник Европског савета Херман Ван Ромпеј.

  

  

На нама, међународној заједници, почива одговорност да зауставимо крвопролиће,
приведемо починиоце правди и да спречимо стварање опасног преседана, рекао је Ван
Ромпеј студентима универзита у Санкт Петерсбургу уочи данашњег самита Г20.

  

Премда није директно окривио режим сиријског председника Башара ал Асада за
употребу бојних отрова против побуњеника, председник Савета је подржао
међународну војну интервенцију коју заговарају САД и Француска, а којој се Русија
жестоко противи.

  

Одговор мора да буде јасан и снажан, рекао је Ван Ромпеј, али је упозорио да сиријски
конфликт нема војно решење и да ће оно морати да буде резултат политичког процеса.

  

Русија ту има кључну улогу, рекао је он, уз упозорење да су ризици реални и да су у
питању многи животи.

  

Ван Ромпеј је признао да се погледи ЕУ и Русије на догађаје на Блиском истоку
драстично разликују, али је указао да се уз добру вољу те разлике могу превазићи.
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Увек постоје начини да се дубоко укорењене послератне тензије превазиђу: погледајте
Француску и Немачку 1945, или Балкан данас, рекао је Ван Ромпеј, који је свој говор
санктпетербуршким студентима почео и завршио цитирајући класике руске литературе,
Петра Чаадајева и Лава Толстоја.

  

Самит 20 најразвијенијих земаља света који је данас почео у Санкт Петерсбургу протиче
у знаку оштре полемике између Русије и западних земаља у вези са ситуацијом у Сирији.

  

Тим УН што пре да објави резултате истраге 

  

Председник Савета ЕУ Херман Ван Ромпеј позвао је данас у Санкт Петербургу
истражитеље УН задужене за истрагу о хемијском нападу у Сирији да што пре објаве
податке о том случају како би међународна заједница могла да одлучи како да реагује.

  

У неуобичајено оштрој изјави новинарима, Ван Ромпеј је оценио да је напад 21. августа у
Дамаску, у којем је погинуло више стотина људи, био "очигледно кршење међународног
права и злочин против човечности".

  

Он је, међутим, указао и да је сувише рано за војни напад на сиријски режим, као
одоговор Запада на наводно коришћење хемијског оружја у Сирији. Европски званичник
позвао је лидере окупљене на самиту Г20 у Санкт Петербургу да пронађу политичко
решење за кризу са Сиријом.

  

(Танјуг-Бета)
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